



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 1/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.
Αριθμ. Απόφ. 9/2012**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ανακλήσεις αδειών ίδρυσης & λειτουργίας Κέντρων Διασκέδασης

Στα Τρίκαλα σήμερα την 10^η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 636/5-01-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 3. Τσιάνας Βασίλειος »**
- 4. Τσίνας Δημήτριος »**
- 5. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 6. Μισυρλής Αχιλλέας »**

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1. Πολυμερόπουλος Αλέξ. Αντιπρόεδρος**
- 2. Αναστασίου Χρήστος Μέλος**
- 3. Τσιτσιούλας Χρήστος**

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψην της Επιτροπής την με αριθ. πρωτ. : 68771/1β, 68768/1γ, 68763/1β, 68779/1γ, 68764/1γ, 68774/1δ και 66437/1β/03-01-2012 εισήγηση του Γραφείου χορήγησης αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων στην οποία αναφέρει ότι:

Υπηρεσιακή Εισήγηση

ΘΕΜΑ: «Ανακλήσεις αδειών ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων Διασκέδασης των α) Τάκα Παύλου ως υπεύθυνο υγειον. & αστυν. ελέγχου της εταιρείας

«ΤΑΚΑΣ ΠΑΥΛΟΣ – ΤΑΚΑ ΠΑΤΡΟΥΛΑ Ο.Ε.» υπεύθ. Αίθουσας Αναψυχής και Συνεστιάσεων με την επωνυμία «ΑΠΟΛΛΩΝ» Κρηνίτσα Τρικάλων β) Ζωγράφου Παναγιώτη υπεύθ. Κέντρου Διασκέδασης με την επωνυμία «ΠΥΛΗΣ ΜΕΓΑΡΟΝ» 5^ο χ.λ.μ. Τρικάλων – Πύλης γ) Αποστόλου Ιωάννη Κέντρο Διασκέδασης με συγκρότηση Μπαρ με την επωνυμία «ΜΙΛΙΟΝ ΝΤΟΛΑΡΣ» 21^{ης} Αυγούστου 6 δ) Χρήστου & Αθανάσιου Καλαντζή ως νόμιμοι εκπρόσ. της εταιρείας «ΑΦΩΝ ΚΑΛΑΝΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» υπεύθ. Κέντρου Αναψυχής και Εστίασης με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑ ΠΑΛΛΑΣ» εντός οικισμού Κεφαλόβρυσου Τρικάλων ε) Τζέλη Κωνσταντινιάς υπεύθ. Κέντρου Διασκέδασης με συγκρότηση Εστιατορίου με την επωνυμία «ΛΕΙΡΙΟΝ» Μεγαλοχώρι Τρικάλων στ) Βαΐου Λιακούμη ως νόμιμο εκπρόσ. της εταιρείας «ΛΙΑΚΟΥΜΗΣ ΒΑΪΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με την επωνυμία «ΠΟΛΙΤΕΙΑ» Αγία Κυριακή Τρικάλων και ζ) Πλαβού Αθανασίου ως εκπρόσ. υγειον. & αστυν. ελέγχου της εταιρείας «ΠΛΑΒΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» υπεύθ. Κέντρου Διασκέδασης με συγκρότηση Μπαρ με την επωνυμία «Η ΣΚΑΛΑ» Υψηλάντου 26 & Κάνιγγος, για λειτουργία μουσικής χωρίς άδεια δημόσιας εκτέλεσης της Α.Ε.Π.Ι. »

Κύριε Πρόεδρε, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία πρέπει να αποφασίσετε την ανάκληση αδειών ίδρυσης & λειτουργίας των προαναφερομένων στο θέμα καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος διότι δεν έχουν εφοδιαστεί με την γραπτή άδεια της Α.Ε.Π.Ι. όπως υποχρεούνται, σύμφωνα με τον νόμο Ν.2121/93 < περί πνευματικής ιδιοκτησίας> και το με αριθμ. πρωτ. 57904 από 1/12/2007 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.

Επίσης προς ενημέρωσή σας, σας επισυνάπτουμε φωτ/φα (α) των σχετικών γραπτών ειδοποιήσεων προς τους υπευθύνους των καταστημάτων και (β) του σχετικού νόμου.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο δικηγόρος κ. Μπέης Στέφανος, ως εκπρόσωπος του κ. Ζωγράφου Παναγιώτη υπεύθυνος του Κέντρου Διασκέδασης με την επωνυμία «ΠΥΛΗΣ ΜΕΓΑΡΟΝ» 5^ο χ.λ.μ. Τρικάλων – Πύλης και ζήτησε από την Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. την εξαίρεση από την συζήτηση του αναφερομένου Κέντρου Διασκέδασης, διότι ανήκει στην δικαιοδοσία του Δήμου Πύλης αλλά και την αναβολή του θέματος λόγω απεργίας των δικηγόρων.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η υπάλληλος του Γραφείου Αδειών κ. Χριστίνα Μαγγουρίτσα η οποία ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής σχετικά και ζήτησε να αφαιρεθεί από την εισήγηση της Υπηρεσίας το Κέντρο Διασκέδασης με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑ ΠΑΛΛΑΣ» εντός οικισμού Κεφαλόβρυσου Τρικάλων, διότι εξέλειπαν οι λόγοι ανάκλησης της άδειας αφού πλήρωσε την οφειλή στην Α.Ε.Π.Ι.

Επίσης ο εκπρόσωπος του Συλλόγου καταστημάτων κ. Μαγγούτης Δημήτριος ζήτησε την αναβολή του θέματος προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους στην Επιτροπή έχοντας και την νομική στήριξη.

Μετά τα ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αναβάλλει την λήψη απόφασης για την επόμενη συνεδρίαση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, την πρόταση του Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Αφαιρείται από την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας το Κέντρο Διασκέδασης με την επωνυμία «ΠΥΛΗΣ ΜΕΓΑΡΟΝ» 5^ο χ.λ.μ. Τρικάλων – Πύλης , διότι ανήκει στην δικαιοδοσία του Δήμου Πύλης καθώς και το Κέντρο Διασκέδασης με την επωνυμία «ΑΘΗΝΑ ΠΑΛΛΑΣ» εντός οικισμού Κεφαλόβρυσου Τρικάλων, διότι εξέλειπαν οι λόγοι ανάκλησης της άδειας, αφού πλήρωσε την οφειλή στην Α.Ε.Π.Ι

2. Αναβάλλει την λήψη απόφασης για το συγκεκριμένο θέμα για την επόμενη συνεδρίαση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ., προκειμένου εκπρόσωπος του Συλλόγου των καταστημάτων καταθέσει τις απόψεις τους έχοντας και την νομική στήριξη.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 9/2012

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα 16 / 01 / 2012**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**